
1 
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     ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
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                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 19ης/28-09-2018 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

      Αριθμ. Απoφ. 278/2018                            Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για υποβολή 
πρότασης στην πρόσκληση IV 

«Βελτίωση της πρόσβασης σε 
γεωργική γη και κτηνοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις» στον άξονα 

«Δράσης για τη βελτίωση της 
αγροτικής οδοποιίας» στο 

Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ». 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 28η του μηνός 

Σεπτεμβρίου έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 7μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 13247/24.09.2018 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010, και στον κ. 

Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Κανελλοπούλου-Φράγκου 

Ελένη, εκφώνησε τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών 

(27) ευρέθησαν παρόντα (17). 
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος,          

4) Καβασακάλης Γεώργιος, 5) Γιαννάκη Ζωή, 6) Μεθενίτης Βασίλειος, 7) Δρίτσα 

Μπίλιω, 8) Μαντάλας Χρήστος, 9) Παπασιδέρης Αναστάσιος, 10) Ορφανός 

Γεώργιος, 11) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 12) Δημητρίου Χρήστος, 13) 

Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 14) Φράγκος Σπυρίδων, 15) Κανελλοπούλου-

Φράγκου Ελένη, 16)  Αδάμος Γεώργιος, 17) Στρατουδάκης Ιωάννης. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Σταμπέλος Θεοφάνης, 2) Ορφανός Νικόλαος, 3) 

Κολιαβασίλης Δημήτριος, 4) Γιαννάκης Γεώργιος, 5) Μεθενίτης Κωνσταντίνος, 

6)Μπέης Λεωνίδας, 7) Γκλιάτης Δημήτριος, 8)Μπέη Θάλεια, 9)Ευαγγελίου 

Ιωάννης, 10) Δράκου Δήμητρα. 

Προ της συζητήσεως του 1ου κατεπείγοντος θέματος προσήλθαν οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μπέη Θάλεια και Σταμπέλος Θεοφάνης. 

Κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Μεθενίτης Κωνσταντίνος. 

Κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος προσήλθε η Δημοτική Σύμβουλος κα. 

Δράκου Δήμητρα. 

Κατά τη συζήτηση του 8ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Μπέης Λεωνίδας. 

Κατά τη συζήτηση του 20ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Κολιαβασίλης Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης. 

                     

Και εισηγούμενος το 9ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης εξέθεσε στο Δημοτικό 

Συμβούλιο τα εξής: 

Το Υπουργείο Εσωτερικών, Γενική Δ/νση Οικονομικών Τοπικής Αυτ/σης & 

Αναπτυξιακής Πολιτικής-Τμήμα Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης Π.Δ.Ε. 

μας απέστειλε με το υπ.αριθμ. πρωτ. 40411/28-2018 την Απόφαση του οικείου 

υπουργού, με την πρόσκληση IV για υποβολή αιτημάτων ένταξης στο πρόγραμμα 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ, στον άξονα προτεραιότητας «Δράσεις για βελτίωση της αγροτικής 

οδοποιίας»  και με τίτλο: «Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και 

κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις».  

Σύμφωνα με την Πρόσκληση IV o Υπουργός Εσωτερικών καλεί  όλους τους 

Δήμους της χώρας για την υποβολή προτάσεων προκειμένου να ενταχθούν στο 

Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Δράσεις για τη 

βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας». 
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1. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

 
Η πρόσκληση αυτή αφορά στη χρηματοδότηση των Δήμων της χώρας για την 

βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, με 

στόχο τη μείωση του κόστους μεταφοράς των προϊόντων, την ευκολότερη και 

ταχύτερη πρόσβαση των γεωργικών μηχανημάτων, καθώς και την ταχύτερη και 

ασφαλέστερη μεταφορά των ευπαθών προϊόντων. 

 

Η εξασφάλιση της εύκολης και ασφαλούς προσπελασιμότητας στις γεωργικές 

εκμεταλλεύσεις, στις αγροτικές περιοχές, καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου, με την 

παράλληλη βελτίωση και εκσυγχρονισμό των καλλιεργητικών μεθόδων (πρόσβαση 

μηχανών, εύκολη διακίνηση της παραγωγής κλπ) συμβάλλει στη βελτίωση της 

ανταγωνιστικότητας των εκμεταλλεύσεων, με θετικές επιπτώσεις στο αγροτικό 

εισόδημα. 

Το πεδίο εφαρμογής της δράσης περιλαμβάνει την βελτίωση υφιστάμενων δρόμων 

πρόσβασης σε γεωργική γη ή κτηνοτροφική εκμετάλλευση. 

Η βελτίωση των υφιστάμενων οδών πρέπει να αφορά εργασίες, όπως βελτίωσης 

των γεωμετρικών χαρακτηριστικών των οδών, κατασκευή μικρών τεχνικών έργων 

(οχετοί απορροής όμβριων υδάτων, τοιχία αντιστήριξης κ.λπ.), οδοστρωσίες, 

ασφαλτικά κ.λπ. και όχι τις συνήθεις εργασίες συντήρησης(π.χ. αποκατάσταση 

ασφάλτου) των οδών. 

Δεν περιλαμβάνονται δρόμοι που εξυπηρετούν τη γενική κυκλοφορία και 

αποτελούν μέρος του ευρύτερου οδικού δικτύου. Επίσης, δεν περιλαμβάνονται 

δρόμοι χαρακτηρισμένοι ως δασικοί. 

Η δράση εφαρμόζεται σε αγροτικές περιοχές, εκτός σχεδίου οικισμών των Δήμων. 

Η προτεινόμενη πράξη πρέπει να έχει ενταχθεί στο επιχειρησιακό πρόγραμμα του 

ενδιαφερόμενου Δήμου και περιλαμβάνει υποχρεωτικά τσιμεντόστρωση ή 

ασφαλτόστρωση με εξαίρεση τυχόν περιορισμούς που έχουν τεθεί από 

περιβαλλοντικούς όρους, απαιτήσεις της αρχαιολογίας, κ.λπ. 

Υποβάλλεται υποχρεωτικά οριστική μελέτη του έργου σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές καθώς και οι απαιτούμενες αδειοδοτήσεις (περιβαλλοντικές κ.λπ.) 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
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2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρόσκλησης ανέρχεται σε 200.000.000 ευρώ 

(€). 

Ο ως άνω διαθέσιμος προϋπολογισμός δύναται να τροποποιηθεί κατόπιν σχετικής 

τροποποίησης της παρούσας πρόσκλησης. 

Κάθε δυνητικός δικαιούχος υποβάλει μία (1) αίτηση χρηματοδότησης στο 

Πρόγραμμα, με ελάχιστο αιτούμενο προϋπολογισμό κύριου υποέργου 200.000 € 

(προ ΦΠΑ) και ανώτατο προϋπολογισμό, 700.000 € (προ ΦΠΑ). Στην περίπτωση 

που υπερβαίνεται το ποσό και το έργο δηλώνεται ότι χρηματοδοτείται και από άλλη 

πηγή χρηματοδότησης, θα πρέπει πρώτα να απορροφηθούν οι πόροι του 

Προγράμματος και στη συνέχεια να χρησιμοποιηθούν οι πόροι των υπολοίπων 

πηγών χρηματοδότησης του Δήμου. 

Το ανωτέρω ποσό δύναται να αυξάνεται (αναλόγως) σε περίπτωση παρεμβάσεων 

Διαδημοτικής εμβέλειας που έχουν αμοιβαία αποφασισθεί και συμφωνηθεί από τους 

εμπλεκόμενους δικαιούχους και εξυπηρετούν σημαντικές ανάγκες μίας ομάδας 

Δήμων. 

Ειδικότερα, επιλέξιμες δαπάνες είναι : 

 Κόστος κατασκευής οδοποιίας. 

Αποτυπώνεται στον προϋπολογισμό της εγκεκριμένης οριστικής τεχνικής 

μελέτης, ο οποίος συντάσσεται σύμφωνα με τις προμετρήσεις εργασιών και 

τηρεί τον ισχύοντα Κανονισμό περιγραφικών τιμολογίων εργασιών (υπ’ αριθ. 

ΔΝΣγ/oικ.35577/ΦΝ 466/4.5.2017-Β΄ 1746 απόφαση του Υπουργού 

Υποδομών & Μεταφορών) για δημόσιες συμβάσεις έργων.  

Οι υποβαλλόμενες τεχνικές μελέτες είναι οριστικές και έχουν συνταχθεί 

σύμφωνα με τις εγκεκριμένες Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων και τηρούν 

τις εγκυκλίους 41/18-11-2005 (αρ. πρωτ. ΔΜΕΟ/α/ο/2006) και Ε14-2007 

(α.π. ΔΜΕΟ/οικ/3856/23-5-2007) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. (νυν Υπουργείο 

Υποδομών & Μεταφορών). 

Συνοδεύονται απαραίτητα από τις προβλεπόμενες άδειες και εγκρίσεις. 

 Δαπάνες μετατόπισης δικτύων κοινής ωφέλειας. 

Οι δαπάνες τεκμηριώνονται με έγγραφο της αρμόδιας τεχνικής υπηρεσίας του 

δυνητικού δικαιούχου. 

 Δαπάνες αρχαιολογικών ερευνών και εργασιών. 
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Οι δαπάνες τεκμηριώνονται με έγγραφο της αρμόδιας τεχνικής υπηρεσίας του 

δυνητικού δικαιούχου. 

Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης δεν χρηματοδοτούνται: 

- δαπάνες για αγορά ή απαλλοτριώσεις γης. Ο ενδιαφερόμενος Δήμος 

υποχρεούται να τεκμηριώσει το ιδιοκτησιακό καθεστώς της εδαφικής 

λωρίδας του έργου. 

- δαπάνες που αφορούν σε συνήθεις παρεμβάσεις συντήρησης, 

- τεχνικές μελέτες με σκοπό την “ωρίμανση” του έργου, 

 

Το αίτημα ένταξης συνοδεύεται από: 

1. Απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου του Δικαιούχου για την 

υποβολή αιτήματος ένταξης. Οι αποφάσεις των συλλογικών οργάνων 

λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών στη συνεδρίαση 

του οργάνου και δεσμεύουν μετά την έκδοση της απόφασης ένταξης τον 

δικαιούχο για τη συνομολόγηση του επενδυτικού δανείου, σύμφωνα με τους 

όρους της ΚΥΑ 13022 (ΦΕΚ 1377 B/ 24-4-2018). 

Οι φορείς που δε διαθέτουν την απαιτούμενη τεχνική επάρκεια αναθέτουσας 

αρχής για την σύναψη δημοσίων συμβάσεων έργων, κατά το άρθρο 44 του 

ν.4412/2016, στο αίτημα για την ένταξή τους στο Πρόγραμμα, οφείλουν να 

προβλέπουν την ανάληψη των καθηκόντων της αναθέτουσας αρχής από 

τεχνική υπηρεσία άλλου φορέα. Το αίτημα θα συνοδεύεται από την 

σύμφωνη γνώμη του φορέα που αναλαμβάνει τα καθήκοντα. Οι δύο φορείς 

θα συνυπογράφουν Προγραμματική Σύμβαση επ’ αυτού. Αν υποβάλλεται με 

την πρόταση η σύμφωνη γνώμη του φορέα που θα αναλάβει, τότε η 

Προγραμματική μπορεί να υπογράφεται στη συνέχεια. Στην απόφαση 

ένταξης για τα αιτήματα αυτά, θα υπάρχει σχετική πρόβλεψη. 

2. Τεχνικό Δελτίο Έργου, πλήρως συμπληρωμένο, σύμφωνα με το 

επισυναπτόμενο υπόδειγμα 

  (Παράρτημα 1 της παρούσας Πρόσκλησης). 

3. Έγγραφα υποστήριξης της πρότασης που είναι απαραίτητα, και ειδικότερα: 

- Στοιχεία τεκμηρίωσης (π.χ. κανονιστικές αποφάσεις, καταστατικά 

φορέων κλπ) που τεκμηριώνουν ότι ο φορέας που υποβάλλει την 

πρόταση έχει την αρμοδιότητα εκτέλεσης της πράξης, 

- Έγγραφο της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της 

οικείας Περιφερειακής Ενότητας ή άλλης αρμόδιας Υπηρεσίας από το 
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οποίο να προκύπτει το είδος των εκμεταλλεύσεων που εξυπηρετεί η 

προτεινόμενη πράξη. Το έγγραφο αυτό μπορεί να υποβληθεί και σε 

μετέπειτα, της αρχικής αίτησης χρόνο. Στην περίπτωση αυτή, θα 

υποβληθεί αντίγραφο του αιτήματος του Δήμου προς την παραπάνω 

Διεύθυνση με τον σχετικό αριθμό πρωτοκόλλου που θα συνοδεύεται 

από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόμενου Δήμου για τον αγροτικό ή 

κτηνοτροφικό χαρακτήρα των υφιστάμενων εκμεταλλεύσεων της 

περιοχής. 

- Ορθοφωτοχάρτης ή διάγραμμα κλίμακας 1:5000 της Γ.Υ.Σ. στον 

οποίο θα αποτυπώνεται η θέση του προτεινόμενου έργου. 

- Βεβαίωση του ενδιαφερόμενου Δήμου από την οποία να προκύπτει ότι 

η προτεινόμενη πράξη δεν αφορά δρόμο/ους που εξυπηρετούν τη 

γενική κυκλοφορία και αποτελούν μέρος του ευρύτερου οδικού 

δικτύου. 

- Απόσπασμα του επιχειρησιακού προγράμματος του ενδιαφερόμενου 

Δήμου από το οποίο θα προκύπτει η προτεινόμενη παρέμβαση. Στην 

περίπτωση που δεν έχει εκπονηθεί επιχειρησιακό πρόγραμμα ή που σε 

αυτό δεν περιλαμβάνεται η προτεινόμενη πράξη υποβάλλεται 

απόφαση/δέσμευση του Δημοτικού Συμβουλίου στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα, όταν αυτό εκπονηθεί/τροποποιηθεί συνοδευόμενη από 

εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας ως προς τη σκοπιμότητα της 

προτεινόμενης πράξης. 

 

4. Βεβαίωση/υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόμενου Δήμου ότι το 

προτεινόμενο έργο/προμήθεια δεν έχει ήδη ενταχθεί για χρηματοδότηση σε 

κάποιο άλλο πρόγραμμα και ότι δεν υφίσταται άμεσα δυνατότητα να 

ενταχθεί. 

5. Τεχνικές μελέτες, τεύχη δημοπράτησης, απαιτούμενες εγκρίσεις και 

αδειοδοτήσεις, που σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία πιστοποιούν την 

πληρότητα, καθώς και την ωριμότητα του φακέλου της πρότασης του έργου 

που θα χρηματοδοτηθεί, 

6. Τεκμηρίωση ιδιοκτησιακού καθεστώτος της έκτασης όπου θα υλοποιηθεί το 

έργο. Για τα έργα βελτίωσης υφιστάμενων αγροτικών οδών, απαιτείται 

βεβαίωση του ενδιαφερόμενου Δήμου που να βεβαιώνει πως η εδαφική 

λωρίδα που καταλαμβάνει η υφιστάμενη αγροτική οδός, ανήκει στην 
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ιδιοκτησία του, καθώς και ότι δεν απαιτούνται απαλλοτριώσεις ιδιωτικών 

εκτάσεων για την κατασκευή του έργου σύμφωνα με την εγκεκριμένη 

μελέτη. 

7. Βεβαίωση ΟΠΕΚΕΠΕ για εξυπηρετούμενο πληθυσμό. 

8. Στην περίπτωση που ο Δικαιούχος πρόκειται να συμβάλει με ίδιους πόρους 

στην υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης θα πρέπει να παρασχεθούν 

σχετικά τεκμήρια για την χρηματοοικονομική του ικανότητα. 

9. Χρονοδιάγραμμα έργου. 

10.Για τις πιθανές δαπάνες των ΟΚΩ και των αρχαιολογικών εργασιών που 

προκύπτουν θα υποβληθεί έγγραφο της τεχνικής υπηρεσίας του 

ενδιαφερόμενου Δήμου όπου θα προσδιορίζονται οι σχετικές δαπάνες. Οι 

δαπάνες αυτές θα συμπεριληφθούν στον προϋπολογισμό της μελέτης του 

έργου. 

 

Ως έναρξη υποβολής των αιτημάτων ένταξης στο πρόγραμμα ορίζεται η Δευτέρα 

17 η Σεπτεμβρίου 2018 και ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής 

των αιτημάτων ορίζεται η 31η Δεκεμβρίου 2018, με  άμεση αξιολόγηση.  Η 

ημερομηνία υποβολής των προτάσεων δύναται να λήξει σε χρόνο ενωρίτερα της 

ανωτέρω προσδιοριζόμενης ημερομηνίας σε περίπτωση εξάντλησης του προς 

διάθεση προϋπολογισμού. 

Η ενημέρωση των δυνητικών δικαιούχων γίνεται μέσω της ιστοσελίδας 

www.ypes.gr. 

Οι προτάσεις αξιολογούνται αυτοτελώς με σειρά προτεραιότητας με βάση 

την ημερομηνία εγγραφής τους στο πρωτόκολλο εισερχομένων του 

Υπουργείου Εσωτερικών (άμεση αξιολόγηση). 

Σήμερα που συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο έχει ήδη ξεκινήσει η υποβολή 

αιτημάτων ένταξης στην εν λόγω πρόταση –Πρόσκληση IV του προγράμματος 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ, από Δήμους της χώρας στο Υπουργείο Εσωτερικών,   από την 17η 

Σεπτεμβρίου 2018.  

Ευελπιστούμε ότι θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια και πριν εξαντληθούν 

οι προς διάθεση πόροι, να καταθέσουμε και το αίτημα  του Δήμου Μαρκοπούλου 

για βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας.   

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη την 

υπ.αριθμ. πρωτ. 40411/28-2018 Πρόσκληση IV του Υπουργού  Εσωτερικών -

Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ»-Άξονας Προτεραιότητας «Δράσεις για τη βελτίωση 

της αγροτικής οδοποιίας», και τις κείμενες διατάξεις του Ν.3463/2006 και 

Ν.3852/2010 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

 Εγκρίνει την υποβολή πρότασης στην υπ.αριθμ. πρωτ. 40411/28-2018 

Πρόσκληση IV «Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές 

εκμεταλλεύσεις» στον άξονα «Δράσης για τη βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας» 

στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 278/2018. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 
              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
           ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
 ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
 ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
 ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 
 ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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